

【記者沈修文佛萊斯諾報導】由中加州

【新嘉坡修文佛萊斯諾報導】由中加州佛萊斯諾聯合學園(Fresno Unified School District)主辦的千禧年「從教育看中華文化」(Educational Look At The Chinese Culture)活動，於一月八日假佛市「拖尼中心」(Tani Center)盛大舉行。兩百位學區教育主管、教師及社區熱心人士參加了此一年多難得一見、大規模有系統介紹中華文化的活動。全天八小時的節目豐富多彩，包括

鄧吉女士(Pamela Dungy)表示：「在聯邦支助的第七權利法案下(Title VII)，全國共有十四個學區接受專款補助，從事教育資源開發利用、舉辦教育講座及工作坊、雙語教學實驗推廣等嘉惠學區與學子的工作，佛萊斯諾聯合學區轄下有九十三所學校，七萬八千名學生，是加州第四大學區，學區內有兩萬六千名學生母語非英文，使用一百零三種不同語文，族裔組成非常複雜。

說、道教與佛教思想、宗教融合、及中國語言文字的奧妙。州大考古人類學教授任先民博士，則以「中國醫藥學簡史」為題，講述了許多難得一聞、珍貴的中國歷代醫藥史實。

一部中谷華人返回廣東開平尋根影片，帶觀眾走進了中國南方傳統農村社會；佛吉麥克林高中的教師洛爾則放映了他暢遊中國的紀錄片。

國府駐金山經濟文化辦事處文化組長黃美珠，以各種最新統計數據，介紹了台灣當前教育現況，及九二一大地震後，台灣中部災區學校校舍重建，及災民心理建設的經驗，以及台灣二月抗暴運動。

從教育看中華文化廣受歡迎 佛萊斯諾爾兩千餘人迴響

動態的專題演講、表演示範、影帶放映，及靜態的中華文物、字畫、雕刻、服飾、春聯、文房四寶、書刊等展覽，向主流社會深度的展示了博大精深、源遠流長的中華文化。此一成功的「中國文化日」活動，日前任教於佛市堤尤加初中 (Hooga Mid-*Ele* School)，負責聯繫安排所有參展華人的許蕙年老師，是最大的功臣。

活動，不但可增進各族裔的相互了解交流，更提供了學區內教育工作者研習多元文化最好的機會。」

谷華人代代相傳的寶貴歷史和家庭生活的溫馨回憶，並展示了她精心設計的中國城代表建築，華裔社區領袖華華灼為大家解說了十二生肖及各種色彩在中國所代表的特殊意義，中國的傳統節慶、過年習俗、紅包和應景食物，鞭炮、舞龍舞獅和各種吉祥話，又介紹了中國傳統結婚習俗與服飾，為在場的教育工作者上了最好的一課。中谷廣播界著名的歷史專家比爾寇特(Bill Coate)，以

動的方式介紹了台灣生活的多彩多姿，十三位本市華裔婦女的服裝秀，以現代時裝及傳統古裝風靡了全場，來自台灣、利用寒假在佛市遊學的台北師修女中三十一位女同學，在訓導主任孔令堅及鄭麗妍老師帶領下，為來賓獻唱了一首「愛的真諦」，州大教育學院的楊之韻博士示範了揚派太極拳，州大舞蹈研究所的吳玉寧，以一段典雅優美的彩帶舞「敦煌夢幻」，將與會者帶入了一個美魔神秘的世界。

傳的寶貴歷史和家庭生活的溫馨回憶，並展示了她精心設計的中國城代表建築，華裔社區領袖廖華煥為大家解說了十二生肖及各種色彩在中國所代表的特殊意義，中國的傳統節慶、過年習俗、紅包和應景食物、鞭炮、舞龍舞獅和各種吉祥話，又介紹了中國傳統結婚習俗與服飾，為在場的教育工作者上了最好的一課。中谷廣播界著名的歷史專家比爾寇特(Bill Coate)，以

動的方式介紹了台灣生活的多彩多姿，十三位本市華裔婦女的服裝秀，以現代時裝及傳統古裝風靡了全場，來自台灣、利用寒假在佛市遊學的台北師修女中三十一位女同學，在訓導主任孔令堅及鄭麗妍老師帶領下，為來賓獻唱了一首「愛的真諦」，州大教育學院的楊之韻博士示範了揚派太極拳，州大舞蹈研究所的吳玉寧，以一段典雅優美的彩帶舞「敦煌夢幻」，將與會者帶入了一個美魔神秘的世界。